



Вариант 2
                       
3. Симплексный метод решения задачи линейного программирования.
Найти симплексным методом                                  
Fmax=X1-X2 + 2Х3                                           
-X1+X2 + 4 Х3 <=2                                                
 X1-3X2 +2 Х3 <=3                                                
 X1+ X2+2 Х3 <=5                                                 
 X1>=0, X2>=0, X3>=0                                       
 4. Нахождение оптимального решения транспортной задачи.
Найти оптимальный план поставок  
	Запас 
Поставщ.
	потребители

	
	1
	2
	3

	35
	2
	1
	3

	30
	4
	2
	5

	70
	3
	1
	4

	Спрос
Потребит.
	35
	40
	60



Найти оптимальный план поставок  
	Запас 
Поставщ.
	потребители

	
	1
	2
	3

	15
	3
	5
	2

	40
	8
	1
	7

	50
	4
	3
	5

	Спрос
Потребит.
	20
	25
	60



